

Erasmus szakmai gyakorlati beszámoló

Virágh Martin

Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Kar

Gazdálkodási és Menedzsment FOSZK



SCALEUP.AGENCY

Prága

2023. március – augusztus

Virágh Martin vagyok, végzős Gazdálkodási és menedzsment FOSZK hallgató.

A tanulmányi mobilitásom után nem volt kérdés, hogy a szakmai gyakorlatomat is az Erasmus+ program keretein belül szeretném megvalósítani.

Meg is kezdődött a gyakorlati helyek keresése különböző munkaportalokon, illetve LinkedIn-en keresztül. Jelentkeztem is több állásra, de a legmeggyőzőbb és az általam leginkább kedvelt pozíció az “HR Associate” azaz HR-es munkatárs/asszisztens volt.

Az első jelentkezésem elfogadása után egy több körös felvételi folyamat vette kezdetét. Készítenem kellett egy kisebb esettanulmányt, melyet viszonylag egyszerűen sikerült elkészítenem és jó visszajelzést kaptam rá. Ezután került sor az első bemutatkozó, illetve a végső interjúra, amelyben megkaptam az állásajánlatot. Jó benyomást keltettek a leendő munkatársak, így már nagyon vártam, hogy megkezdődjön a gyakorlatom.

A cég fő profilja a toborzás kiszervezés, tanácsadás, és AI kurzusokról történő oktatás.

A gyakorlatot összesen tízen kezdtük el egy időben, különböző, többnyire környékbeli országokból származó gyakornokok. Érdekes volt látni, hogy milyen különböző háttérrel rendelkezünk és mégis milyen jól sikerült együttműködni mindenkinek a feladatok során.

A betanítás alatt megismerkedtünk a használt programokkal, weboldallal és ismertették velünk a fontosabb tudnivalókat.

A gyakorlat során számtalan feladatban vehettem részt, sokszor akár naponta változó feladatokat kaptunk, így az alkalmazkodó képességünk alaposan fejlődött.

Az egyik kedvenc feladatomban az a “sourcing” ami egy toborzási módszer, amely során egy adott pozícióra kerestünk alkalmas jelölteket bizonyos szempontok alapján.

Az utóbbi időben rengeteget foglalkoztunk és tanultunk az egyre népszerűbb mesterséges intelligenciával ellátott szoftverekről és programokról. Kutatómunkákat végeztünk, hogy miként könnyíthetnek meg munkafolyamatokat ezek a programok és akár még a mindennapjaink során is hasznosak lehetnek, ha tudjuk, hogy mire lehet használni.

Végül szeretném kifejezni hálám, hogy részt vehettem a tanulmányi és a szakmai gyakorlati Erasmus+ programban is.

Úgy gondolom, hogy ilyen lehetőség csak egyszer adódik az életben és menni kell élni vele. Mindenkinek azt javaslom, hogy jelentkezzen az Erasmus programra és szerezzon örökké tartó élményeket és tapasztalatot.





NJE

Neumann János Egyetem
Gazdaságtudományi
Kar



Erasmus+

